



3D-PMAS MASSASJEPUTE

BRUKSANVISNING
BRUKSANVISNING
BRUGSANVISNING
KÄYTTÖOHJE
INSTRUCTION MANUAL

WWW.WILFA.COM

VIKTIGE SIKKERHETSREGLER

NO

Når du bruker massasjeprodukter, må vanlige sikkerhetsregler alltid følges, for å redusere risikoen for å bli skadet, inkludert følgende:

1. Koble alltid apparatet fra den elektriske stikkkontakten umiddelbart etter bruk og før rengjøring.
2. Du må ikke berøre et apparat som har falt i vannet eller annen væske. Koble det fra umiddelbart.
3. Unngå kontakt med skarpe kanter og spisse gjenstander som kan kutte eller punktere produktet.
4. La aldri et barn bruke produktet uten tilsyn av voksne.
5. Bruk dette apparatet kun til tiltenkte formål som beskrevet i denne håndboken. Du må ikke bruke komponenter som ikke følger med produktet, eller som ikke er autorisert av produsenten, det kan være farlig.
6. Du må ikke bruke produktet hvis strømkabelen eller støpselet er skadet, eller ikke fungerer som de skal. Send dem i så fall til vårt servicesenter for kontroll og reparasjon.
7. Du må aldri bruke massasje mens du sover, eller sovne mens du bruker produktet.
8. Du må ikke bruke massasje mens du kjører.
9. Du må ikke bruke produktet dersom aerosolprodukter (spray) brukes, eller hvis noen får konsentrert oksygen.
10. Du må ikke bruke massasje i mer enn 30 minutter
11. Uavbrutt tilsyn er nødvendig hvis apparatet brukes av personer med reduserte

fysiske, sensoriske eller mentale evner.

Beskrivelse Sportsmassasjeapparat for ryggstøtte

Modell nr. 3D-PMAS

Effekt 36 W

Spenning DC 12 V / AC 220 V - DC 12 V adapter

Denne massasjeputen kan gi tredimensjonalshiatsu-massasje med 270 graders rotasjon. Den kan gjøre musklene mer avslappet, og bedre blodsirkulasjonen.

Strømadapter

Dette produktet leveres med to strømadaptere: (1) 110 V ~ 220 V adapter for hjemmebruk; (2) 12-volts adapter for bruk i bil. Koble til riktig adapter som vist nedenfor_ DU MÅ IKKE bruke noen annen adapter som ikke fulgte med produktet. Det kan føre til alvorlig skade.

koble strømpluggen
inn i strømkontakten
på massasjeapparatet

koble støpselet
inn i en 220-volts
stikkontakt.



Bruksanvisning

Stroppesystemet gjør at du kan feste den til nesten alle stoler og bilseter. Trekk stroppene rundt setet eller stolen slik at de passer skikkelig, og fest de justerbare stroppene sammen. Plugg biladapteren for 12 volt inn i etsygarettneruttak (ikke tilgjengelig for alle modeller). Ved bruk hjemme, plugg adapteren for 220 volt inn i en 220-volts stikkontakt (vekselstrøm) og sett strømpluggen inn i strømkontakten på siden av massasjeapparatet.

Enkel betjening

Power: Trykk for å slå strømmen på/av.

Right: Trykk for å starte sportsmassasje med klokken.

Left: Trykk for å starte sportsmassasje mot klokken.

Heat: Trykk for å slå på/av varmfunksjon under massasje

Illustrate as below:



Massasje med klokken med LED-lampe på, tredimensjonal shiatsu-massasje med rotasjon, sving og rulling samtidig.

Slå på/av varmfunksjonen under massasje. For lindrende varme mens massasjen er på, trykk på HEAT-knappen slik at den tilhørende LED-lampen lyser. Hvis du vil slå av dette, trykk på knappen på nytt og den tilhørende LED-lampen slukker. Av sikkerhetshensyn kan du ikke slå på varmen hvis massasje ikke er valgt.

Massasje med klokken med LED-lampe på
Tredimensjonal shiatsu-massasje med rotasjon, sving og rulling samtidig.

Slå på/av strøm

Illustrasjon:**LEFT**

Massasje med klokken med LED- lampe på, tredimensjonal shiatsu-massasje med rotasjon, sving og rulling samtidig.

HEAT

Slå på/av varmfunksjonen under massasje. For lindrende varme mens massasje er på, trykk på HEAT-knappen slik at den tilhørende røde LED-lampen lyser. Hvis du vil slå av dette, trykk på knappen på nytt og den tilhørende LED-lampen slukker. Av sikkerhetshensyn kan di ikke slå på varmen hvis massasje ikke er valgt.

RIGHT

Massasje med klokken med LED-lampe på tredimensjonal shiatsu-massasje med rotasjon, sving og rulling samtidig.

POWER

Slå på/av strøm

I følge direktivet for avfall av elektronikk og elektrisk utstyr (WEEE), slikt avfall skal bli samlet inn separate og behandlet. Hvis du i fremtiden trenger å kaste dette produktet, vennligst ikke kast dette sammen med vanlig avfall. Vennligst send dette produktet til oppsamlingspunkter hvor dette er tilgjengelig.

Markedsføres i Norge av: AS WILFA
Industriveien 25
Postboks 146
1483 Skytta
Tlf: 67 06 33 00
Fax: 67 06 33 91

SÄKERHETSFÖRESKRIFTER

SE

När elektriska massageprodukter används måste alltid grundläggande säkerhetsföreskrifter följas för att minska risken för personskador. Till dessa föreskrifter hör följande:

1. Koppla alltid loss produkten från eluttaget omedelbart efter användning och före rengöring.
2. Sträck dig inte efter en produkt som har fallit ned i vatten eller någon annan vätska. Koppla omedelbart loss produkten från eluttaget.
3. Undvik kontakt med vassa kanter och spetsiga föremål som kan skära sönder eller punktera produkten.
4. Låt aldrig barn använda produkten utan tillsyn av en vuxen person.
5. Använd denna produkt endast för dess avsedda ändamål enligt beskrivning i denna bruksanvisning. Använd inte delar som inte medföljer produkten eller som inte är godkända av tillverkaren. Risk för personskador föreligger.
6. Använd inte produkten om nätkabeln eller stickkontakten är skadad eller inte fungerar korrekt. Returnera skadade delar till vår serviceavdelning för kontroll och reparation.
7. Använd aldrig produkten när du sover och se noga till att du inte somnar under användning.
8. Använd inte produkten när du kör bil.
9. Använd inte produkten där aerosolprodukter (spray) används eller där syre administreras.
10. Använd inte produkten mer än 30 minuter åt gången.

11. Noggrann tillsyn krävs när produkten används av personer med reducerad fysisk, sensorisk eller mental förmåga.

Beskrivning Ryggstöds kudde för knådande massage

Modell 3D-PMAS

Märkeffekt 36 W

Spänning 12 volt DC / nätadapter 220 volt AC till 12 volt DC

Denna massagekudde ger en tredimensionell shiatsu-massage med 270 graders rotation.

Detta får dina muskler att slappna av och förbättrar din blodcirkulation.

Spänningsadapterar

Denna produkt levereras med två spänningsadapterar: (1) 110~220 volts nätadapter för användning i bostaden, (2) 12 volts adapter för användning i bilen.

Anslut lämplig adapter enligt nedanstående figur._

Använd INTE någon adapter som inte medföljer produkten.

Risk för allvarliga skador föreligger.

Anslut denna kontakt till massagekuddens spänningsingång.

Anslut denna kontakt till eluttaget (220 volt).



Bruksanvisning

Med hjälp av remsystemet kan du fästa massagekudden vid nästan alla stolar och bilsäten. Dra helt enkelt remmarna runt stolen eller bilsätet så att kudden sitter rätt och fäst ihop de justerbara remmarna. Sätt i 12 V-biladaptorn i fordonets cigarettuttag (ej tillgänglig för alla modeller). Vid användning i bostaden, anslut 220 V-adaptorn till ett eluttag (220 volt AC) och anslut den andra kontakten till spänningsingången som sitter på sidan av massagekudden.

Lätt att kontrollera

POWER: strömbrytare för att sätta på och stänga av massagekudden.

RIGHT: tryck för att starta en knådande massage i medurs riktning (höger).

LEFT: tryck för att starta en knådande massage i moturs riktning (vänster).

HEAT: tryck för att sätta på/stänga av värmefunktionen under massagen.

Illustrate as below:



Moturs knådning med tänd lysdiod.
Tredimensionell shiatsu-massage med rotation, pendling och rullning i ett steg.

Sätter på/stänger av värmefunktionen under massage. För en välgörande värme under massagen, tryck på HEAT-knappen varpå motsvarande röda lysdiod tänds. För att stänga av värmen, tryck på HEAT-knappen en gång till varpå den röda lysdioden slocknar. För din säkerhet kan värmefunktionen inte aktiveras om ingen massage är vald.

Medurs knådning med tänd lysdiod.
Tredimensionell shiatsu-massage med rotation, pendling och rullning i ett steg.

Sätter på/stänger av

Beskrivning:**LEFT (Vänster)**

Moturs knådning med tänd lysdiod. Tredimensionell shiatsu-massage med rotation, pendling och rullning i ett steg.

HEAT (Värme)

Sätter på/stänger av värmefunktionen under massage. För en välgörande värme under massagen, tryck på HEAT-knappen varpå motsvarande röda lysdiod tänds. För att stänga av värmen, tryck på HEAT-knappen en gång till varpå den röda lysdioden slocknar. För din säkerhet kan värmefunktionen inte aktiveras om ingen massage är vald.

RIGHT (Höger)

Medurs knådning med tänd lysdiod. Tredimensionell shiatsu-massage med rotation, pendling och rullning i ett steg.

POWER (Strömbrytare)

Sätter på/stänger av strömförsörjningen.

Enligt WEEE-direktivet skall elektriskt och elektroniskt avfall samlas in och behandlas separat. Om denna produkt någon gång i framtiden behöver skrotas släng INTE den tillsammans med hushållsavfall. Lämna produkten vid en samlingspunkt avsedd för elektriskt och elektroniskt avfall.

Marknadsförs i Sverige av:

Wilfa AB

BOX 9031

200 39 MALMÖ

VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER

DK

Når du bruger massageprodukter, skal du altid tage nogle grundlæggende forholdsregler for at mindske risikoen for at komme til skade, herunder følgende:

1. Tag altid apparatets netstik ud af stikkontakten straks efter brug og før rengøring.
2. Ræk aldrig ud efter et apparat, hvis det er faldet i vandet eller en anden væske; tag straks stikket ud af kontakten.
3. Undgå kontakt med skarpe kanter eller spidse genstande, der kan skære eller stikke hul i enheden.
4. Lad aldrig et barn bruge enheden, uden at der er en voksen til stede.
5. Brug kun apparatet til det tilsigtede formål, som beskrevet i denne vejledning. Brug ikke dele, der ikke leveres som en del af enheden, eller dele, der ikke er godkendt af producenten. Det kan være farligt.
6. Brug ikke apparatet, hvis ledningen eller stikket er beskadiget, eller hvis det ikke virker, som det skal. Send apparatet til eftersyn og reparation på vort serviceværksted.
7. Brug aldrig apparatet, mens du sover, og fald ikke i søvn, mens du får massage.
8. Brug ikke massageapparatet, mens du kører bil.
9. Start ikke apparatet steder, hvor der bruges aerosolprodukter (spray) eller hvor der gives ilt.
10. Brug ikke massagefunktionen mere end 30 minutter ad gangen.

11. Nøje opsyn er påkrævet, når apparatet bruges af mennesker med fysisk, sansemæssig eller mental funktionsnedsættelse.

Beskrivelse, massagepude til ryglæn

Model nr. 3D-PMAS

Strømforbrug: 36 W

Spænding: 12 V DC/ Adapter, 220 V AC til 12 V DC

Denne massagepude kan give massage i 3 retningershiatsu-massage med en rotation på 270 grader. Den virker muskelafslappende og giver øget blodgennemstrømning.

Adapter til lysnet

Enheden leveres med to adaptere: (1) 110V~220V adapter til hjemmebrug: (2) 12 volts adapter til brug i bil. Forbind den rigtige adapter som vist nedenfor_ Brug IKKE en anden adapter, der ikke er leveret sammen med enheden. Det kan medføre alvorlige skader.

Sæt bøsningen
i massagepudens
strømuttag.

Sæt denne bøsning
i 220 volts
strømuttaget.



Brugsanvisning

Med systemet af stropper kan puden spændes på næsten enhver stol eller autosæde. Du trækker bare stropperne rundt om sædet eller stolen til de passer, hvorefter sætter de indstillelige stropper sammen. Sæt 12 volts adapteren til bil i encigarettænder (findes ikke til alle modeller). Ved brug hjemme sætter du 220 volts adapteren i en 220 volts stikkontakt og sætter bøsningen i indgangsstikket, der sidder langs siden af massagepuden.

Nem betjening

Power: Tryk for at tænde/slukke for strømmen.

Right (højre): Tryk for at starte en æltemassage med uret.

Left (venstre): Tryk for at starte en æltemassage mod uret.

Heat (varme): Tryk for at tænde/slukke for varmefunktionen under æltemassage

Illustrate as below:



Æltning mod uret, med kontrollampe tændt, shiatsu-massage i 3 retninger, dvs. rotation, sving og rulning på én gang.

Tænde/slukke for varmefunktion under æltning. Hvis du vil have lindrende varme under massage, trykker du på varmeknappen. Den tilhørende røde lampe lyser. Du slår funktionen fra ved at trykke på knappen igen. Den tilhørende lampe slukkes. Af sikkerhedsgrunde kan varme ikke slås til, hvis der ikke er valgt massage.

Æltning med uret, kontrollampen lyser
Shiatsu-massage i 3 retninger, dvs.
rotation, sving og rulning på én gang.

Tænde/slukke for strømmen

Illustrationer nedenfor:

LEFT (venstre)

Æltning mod uret, med kontrollampe tændt, shiatsu-massage i 3 retninger, dvs. rotation, sving og rulning på én gang.

HEAT (varme)

Tænde/slukke for varmfunktion under æltning. Hvis du vil have lindrende varme under massagen, trykker du på varmeknappen. Den tilhørende røde kontrollampe lyser. Slå funktionen fra ved at trykke på knappen igen. Den tilhørende lampe slukkes. Af sikkerhedsgrunde kan varme ikke slås til, hvis der ikke er valgt massage.

RIGHT (højre)

Æltning med uret, kontrollampen lyser Shiatsu-massage i 3 retninger, dvs. rotation, sving og rulning på én gang.

POWER (afbryder)

Tænde/slukke for strømmen

Ifølge direktivet om affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE) skal denne slags affald indsamles og behandles separat. Hvis det fremover bliver nødvendigt at kassere dette produkt, bedes du sørge for, at det IKKE kommer i dagrenovationen. Produktet skal i stedet sendes til nærmeste WEEE-opsamlingssted.

Markedsføres i Danmark af:

Wilfa Danmark A/S

Egelundsvej 9, 4600 Køge

Mobil: +45 40 63 09 07

TÄRKEITÄ TURVAOHJEITA

FI

Hierontalaitteita käytettäessä on aina noudatettava yleisiä turvallisuusohjeita loukkaantumisvaaran vähentämiseksi. Näihin kuuluvat seuraavat ohjeet:

1. Irrota virtajohto pistorasiasta aina välittömästi käytön jälkeen ja ennen puhdistusta.
2. Älä koske laitteeseen, joka on pudonnut veteen tai muuhun nesteeseen; irrota virtajohto pistorasiasta välittömästi.
3. Vältä teräviä reunoja tai esineitä, jotka saattavat repiä tai puhkaista laitteen.
4. Lapset eivät saa käyttää laitetta ilman aikuisen valvontaa.
5. Laitetta saa käyttää ainoastaan sen käyttötarkoituksen mukaisesti tässä oppaassa kuvatulla tavalla. Älä käytä osia, joita ei ole toimitettu laitteen mukana tai joita valmistaja ei ole hyväksynyt, koska se saattaisi olla vaarallista.
6. Laitetta ei saa käyttää, jos sen virtajohto tai pistotulppa on vaurioitunut tai jos se ei toimi kunnolla. Toimita ne huoltoliikkeeseen tarkastusta ja korjausta varten.
7. Ei saa käyttää nukkumisen aikana. Varo nukahtamasta käyttäessäsi hierontalaitetta.
8. Hierontalaitetta ei saa käyttää autolla ajettaessa.
9. Ei saa käyttää tiloissa, joissa käytetään aerosolituotteita (suihkeita) tai happilaitteita.
10. Hierontalaitetta ei saa käyttää 30 minuuttia pidempään.
11. Tarkka valvonta on välttämätöntä, jos laitetta käyttävät fyysisesti, sensorisesti tai henkisesti rajoitteiset henkilöt.

Kuvaus Selkänojan möyhennyshierontalaite
Malli nro 3D-PMAS
Teho 36 W
Jännite DC 12 V / AC 220 V - DC 12 V -verkkolaite

Tämä hierontatyyny hieroo kolmiulotteisella shiatsuhieronnalla 270 asteen kierrolla. Se rentouttaa lihaksia ja parantaa verenkiertoa.

VERKKOLAITE

Laitteessa on kaksi verkkolaitetta: (1) 110 V ~220 V -verkkolaite kotikäyttöön: (2) 12 voltin verkkolaite käyttöön autossa. Kytke oikea verkkolaite alla olevan kuvan mukaisesti. ÄLÄ käytä muita verkkolaitteita, joita ei ole toimitettu laitteen mukana; seurauksena saattaisi olla vakava vahinko.

kytke liitin-
pää hierontalaitteen virta-
liitäntään

kytke tämä liitin-
pää 220 voltin
virtaliitäntään.



Käyttöohjeet

Kiinnitysjärjestelmä mahdollistaa tyynyn kiinnittämisen lähes kaikkiin tuoleihin tai autonistuimiin. Kiedo hihnat istuimen tai tuolin ympärille

sen kiinnittämiseksi tukevasti ja kiinnitä sitten säädettävät hinnat yhteen. Kytke 12 voltin autoon tarkoitettu verkkolaiteavukkeensytyttimeen (ei kaikille malleille). Kytke kotikäytössä 220 voltin verkkolaite 220 voltin vaihtovirtapistorasiaan ja liitinpää ottoliittimeen, joka sijaitsee hierontalaitteen sivussa.

Helppo käyttää

Power (Virta): paina kun haluat kytkeä virran päälle/pois.

Right (Oikea): paina kun haluat käynnistää möyhennyshieronnan myötöpäivään.

Left (Vasen): paina kun haluat käynnistää möyhennyshieronnan vastapäivään.

Heat (Lämmitys): paina kun haluat käynnistää/sammuttaa lämmitystoiminnon möyhennyshieronnan aikana.

Illustrate as below:



Möyhennyshieronta vastapäivään LED-valon palaessa, kolmiulotteinen shiatsuhieronta mukaan lukien kierto, keinutus ja rullaus yhden vaiheen aikana.

Lämmitystoiminnon käynnistys/sammutus möyhennyshieronnan aikana. Kun haluat rentouttavaa lämpöä hieronnan aikana, paina lämmityspainiketta, jolloin vastaava LED-valo syttyy. Lopeta toiminto painamalla painiketta uudelleen, jolloin vastaava LED-valo sammuu. Turvallisuussyistä lämmitystoimintoa ei voi käynnistää, jos hieronta ei ole valittuna.

Möyhennyshieronta myötöpäivään LED-valon palaessa Kolmiulotteinen shiatsuhieronta, mukaan lukien kierto, keinutus ja rullaus yhden vaiheen aikana.

Virran kytkeminen päälle/pois

Illustrate as below:

LEFT (VASEN)

Möyhennyshieronta vastapäivään LED- valon palaessa, kolmiulotteinen shiatsuhieronta mukaan lukien kierto, keinutus ja rullaus yhden vaiheen aikana.

HEAT (LÄMMITYS)

Lämmitystoiminnon käynnistys/sammutus möyhennyshieronnassa aikana.

Kun haluat rentouttavaa lämpöä hieronnassa, paina lämmityspainiketta, jolloin vastaava punainen LED-valo syttyy. Lopeta toiminto painamalla painiketta uudelleen, jolloin vastaava LED-valo sammuu. Turvallisuussyistä lämmitystoimintoa ei voi käynnistää, jos hieronta ei ole valittuna.

RIGHT (OIKEA)

Möyhennyshieronta myötäpäivään LED-valon palaessa Kolmiulotteinen shiatsuhieronta, mukaan lukien kierto, keinutus ja rullaus yhden vaiheen aikana.

POWER (VIRTA)

Virran kytkeminen päälle/pois

WEEE-direktiivin mukaan on sähkö- ja elektroniikkajäte kerättävä ja käsiteltävä erillisenä. Jos tämä tuote on joskus tulevaisuudessa hävitettävä, ÄLÄ hävitä sitä talousjätteen mukana. Toimita tuote sähkö- ja elektroniikkajätteelle tarkoitettuun keräyspisteeseen.

Maahantuoja:

Oy Hedoy Ab
Lauttasaarentie 50
00200 Helsinki
puh: (09) 682831
fax: (09) 675071
www.hedoy.fi

When using massager products, basic precautions should always be followed, to reduce the risk of being hurt, including the following:

1. Always unplug the appliance from the electrical outlet immediately after using and before cleaning.
2. Do not reach for an appliance that has fallen into water or any liquid; unplug it immediately.
3. Avoid contact with sharp edges or pointed objects which might cut or puncture the unit.
4. Never allow the child to use the unit without adult supervision.
5. Use this appliance only for its intended use as described in this manual. Do not use the parts that are not equipped with the unit, or not authorized by the manufacturer, may result danger.
6. Do not use the unit if the power cord or plug is damaged, or does not work properly. Send them back to our service center far a check and repair.
7. Never use while sleeping or fall asleep while using the massager.
8. Do not use the massage while driving.
9. Do not operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being administered.
10. Do not use the massager for more than 30 minutes

11. Close supervision is necessary when the appliance is used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities.

Description	Backrest Kneading Massager
Model no.	3D-PMAS
Power	36W
Voltage	DC12V / AC220V-DC12V adaptor

This massage pillow can do massage function by 3 dimension shiatsu massage with 270 degree rotation. It can relax your muscle, and improve blood circulation.

POWER ADAPTOR

This unit is equipped with two power adaptors: (1) 110V~220V adaptor for home use: (2) 12 volt adaptor for vehicle use. Connect the proper adaptor as shown below_ DO NOT use any other adaptor that is not equipped with the unit; may cause serious damage.

plug the receptacle
end into the power
outlet of the massger

plug this receptacle
end into the 220 volt
power outlet.



Instructions for use

The strapping system will allow you to fasten it to almost any chair or auto seat. Just pull the straps around the seat or chair to fit properly, then attach the adjustable straps together. Plug the 12 volt auto adaptor into a cigarette outlet(Not available for all models); When use at home, plug the 220 volt adaptor into a 220 volt AC outlet and plug the receptacle and into the input jack, located along the side of the massager.

Easy to Control

Power: push to turn on/off the electricity;

Right: push to start a clockwise kneading massage;

Left: push to start counter-clockwise kneading massage;

Heat: push to turn on/off heating function while kneading massage

Illustrate as below:



Counter-clock wise kneading with LED Light on ,3 Dimension shiatsu massage, including rotation ,swing and rolling in one step.

Turn on/off heating function while kneading. For soothing heat when massage is on, simply press the heat button and the corresponding red L.E.D Light will illuminate, To deselect, press the button again and the corresponding L.E.D Light will turn off. For your safety, heat can not be turned on if massage is not selected.

Clockwise kneading with L.E.D Light on 3 Dimension shiatsu massage ,including rotation,swing and rolling in one step.

Turn on/off electricity

Illustrate as below:

LEFT

Counter-clock wise kneading with LED Light on ,3 Dimension shiatsu massage, including rotation ,swing and rolling in one step.

HEAT

Turn on/off heating function while kneading. For soothing heat when massage is on, simply press the heat button and the corresponding red L.E.D Light will illuminate,To deselect, press the button again and the corresponding L.E.D Light will turn off. For your safety, heat cannot be turned on if massage is not selected.

RIGHT

Clockwise kneading with L.E.D Light on 3 Dimension shiatsu massage ,including rotation,swing and rolling in one step.

POWER

Turn on/off electricity

Marketed by:

AS WILFA

Industriveien 25

Postboks 146

1483 Skytta, Norway

Tlf: + 47 67 06 33 00

Fax: + 47 67 06 33 91

Salg@wilfa.com

According to Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE) directive, WEEE should be separately collected and treated. If at any time in future you need to dispose of this product please do NOT dispose of this product with household waste. Please send this product to WEEE collecting points where available.